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Volumenbeziehungen verwalten

Replikation pausieren

Sie können die Replikation manuell pausieren, wenn Sie die E/A-Verarbeitung für kurze
Zeit unterbrechen müssen. Möglicherweise möchten Sie die Replikation pausieren, wenn
es zu einem plötzlichen Anstieg der E/A-Verarbeitung kommt und Sie die
Verarbeitungslast reduzieren möchten.

1. Wählen Sie Datenschutz > Volume-Paare.

2. Klicken Sie auf das Aktionssymbol für das Lautsprecherpaar.

3. Klicken Sie auf Bearbeiten.

4. Im Bereich Volume-Paar bearbeiten kann der Replikationsprozess manuell angehalten werden.

Durch das manuelle Anhalten oder Fortsetzen der Volumenreplikation wird die
Datenübertragung unterbrochen bzw. fortgesetzt. Stellen Sie sicher, dass Sie diese
Änderungen an beiden Standorten koordiniert haben.

5. Klicken Sie auf Änderungen speichern.

Ändern Sie den Replikationsmodus.

Sie können die Eigenschaften des Datenträgerpaares bearbeiten, um den
Replikationsmodus der Datenträgerpaarbeziehung zu ändern.

1. Wählen Sie Datenschutz > Volume-Paare.

2. Klicken Sie auf das Aktionssymbol für das Lautsprecherpaar.

3. Klicken Sie auf Bearbeiten.

4. Im Bereich Volume-Paar bearbeiten einen neuen Replikationsmodus auswählen:

◦ Echtzeit (Asynchron): Schreibvorgänge werden dem Client erst bestätigt, nachdem sie im
Quellcluster abgeschlossen wurden.

◦ Echtzeit (synchron): Schreibvorgänge werden dem Client bestätigt, nachdem sie sowohl im Quell- als
auch im Zielcluster abgeschlossen wurden.

◦ Nur Snapshots: Es werden nur Snapshots repliziert, die auf dem Quellcluster erstellt wurden. Aktive
Schreibvorgänge vom Quellvolume werden nicht repliziert. Achtung: Durch Ändern des
Replikationsmodus wird der Modus sofort geändert. Stellen Sie sicher, dass Sie diese Änderungen an
beiden Standorten koordiniert haben.

5. Klicken Sie auf Änderungen speichern.

Datenträgerpaare löschen

Sie können ein Volume-Paar löschen, wenn Sie die Zuordnung zweier Volumes aufheben
möchten.

1. Wählen Sie Datenschutz > Volume-Paare.
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2. Klicken Sie auf das Aktionssymbol für das Volume-Paar, das Sie löschen möchten.

3. Klicken Sie auf Löschen.

4. Bestätigen Sie die Nachricht.

Löschen Sie ein Clusterpaar

Sie können ein Clusterpaar über die Element-Benutzeroberfläche von einem der beiden
Cluster innerhalb des Paares löschen.

1. Klicken Sie auf Datenschutz > Clusterpaare.

2. Klicken Sie auf das Aktionssymbol für ein Clusterpaar.

3. Klicken Sie im daraufhin angezeigten Menü auf Löschen.

4. Bestätigen Sie die Aktion.

5. Führen Sie die Schritte des zweiten Clusters in der Clusterpaarung erneut durch.

Details zum Clusterpaar

Die Seite „Clusterpaare“ auf der Registerkarte „Datenschutz“ bietet Informationen über
Cluster, die bereits gepaart wurden oder sich gerade im Paarungsprozess befinden. Das
System zeigt Kopplungs- und Fortschrittsmeldungen in der Spalte „Status“ an.

• AUSWEIS

Jedem Clusterpaar wird eine systemgenerierte ID zugewiesen.

• Name des Remote-Clusters

Der Name des anderen Clusters im Paar.

• Remote MVIP

Die Management-Virtual-IP-Adresse des anderen Clusters im Paar.

• Status

Replikationsstatus des Remote-Clusters

• Replikation von Volumes

Die Anzahl der im Cluster enthaltenen Datenträger, die für die Replikation gepaart sind.

• UUID

Jedem Cluster im Paar wird eine eindeutige ID zugewiesen.

Volumenpaare

2



Details zum Volumenpaar

Die Seite „Volume-Paare“ auf der Registerkarte „Datenschutz“ bietet Informationen über
Volumes, die bereits gepaart wurden oder gerade gepaart werden. Das System zeigt
Kopplungs- und Fortschrittsmeldungen in der Spalte „Volume-Status“ an.

• AUSWEIS

Systemgenerierte ID für das Volume.

• Name

Der Name, der dem Band bei seiner Erstellung gegeben wurde. Datenträgernamen dürfen bis zu 223
Zeichen lang sein und die Ziffern az, 0-9 und Bindestriche (-) enthalten.

• Konto

Name des dem Volumen zugeordneten Kontos.

• Lautstärkestatus

Replikationsstatus des Volumes

• Snapshot-Status

Status des Snapshot-Volumes.

• Modus

Die clientseitige Schreibreplikationsmethode. Folgende Werte sind möglich:

◦ Asynchron

◦ Nur Momentaufnahme

◦ Synchronisieren

• Richtung

Die Richtung der Volumendaten:

◦ Symbol für die Quelllautstärke (  ) zeigt an, dass Daten an ein Ziel außerhalb des Clusters
geschrieben werden.

◦ Ziel-Lautstärkesymbol (  ) bedeutet, dass Daten von einer externen Quelle auf das lokale Volume
geschrieben werden.

• Asynchrone Verzögerung

Zeitspanne seit der letzten Synchronisierung des Volumes mit dem Remote-Cluster. Wenn kein passendes
Volume vorhanden ist, ist der Wert null.

• Remote-Cluster

Name des Remote-Clusters, auf dem sich das Volume befindet.

• Remote-Volume-ID
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Volume-ID des Volumes auf dem Remote-Cluster.

• Name des Remote-Volumes

Name, der dem Remote-Volume bei seiner Erstellung gegeben wurde.

Volume-Pairing-Nachrichten

Die Meldungen zur Datenträgerpaarung während des ersten Kopplungsprozesses
können Sie auf der Seite „Datenträgerpaare“ unter der Registerkarte „Datenschutz“
einsehen. Diese Meldungen können sowohl am Quell- als auch am Zielende des Paares
in der Listenansicht „Replizierende Volumes“ angezeigt werden.

• Verbindung unterbrochen

Zeitüberschreitung bei Quellreplikation oder Synchronisierungs-RPCs. Die Verbindung zum Remote-
Cluster wurde unterbrochen. Überprüfen Sie die Netzwerkverbindungen zum Cluster.

• Verbindung wird wiederhergestellt

Die Remote-Replikationssynchronisierung ist jetzt aktiv. Der Synchronisierungsprozess wird gestartet und
auf Daten wird gewartet.

• RRSync wird fortgesetzt

Es wird eine einzelne Helixkopie der Volumenmetadaten auf den zugehörigen Cluster erstellt.

• Lokale Synchronisierung wird fortgesetzt

Es wird eine Doppelhelixkopie der Volumenmetadaten auf den zugehörigen Cluster erstellt.

• Datenübertragung wird fortgesetzt

Die Datenübertragung wurde wieder aufgenommen.

• Aktiv

Die Volumes sind gepaart, und die Daten werden vom Quell- zum Zielvolume gesendet, wobei die Daten
synchronisiert sind.

• Leerlauf

Es findet keine Replikationsaktivität statt.

Warnungen zur Lautstärkepaarung

Die Seite „Volume-Paare“ auf der Registerkarte „Datenschutz“ zeigt diese Meldungen an,
nachdem Sie Volumes gekoppelt haben. Diese Meldungen können sowohl am Quell- als
auch am Zielende des Paares in der Listenansicht „Replizierende Volumes“ angezeigt
werden (sofern nicht anders angegeben).

• PausedClusterFull
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Da der Zielcluster voll ist, können Quellreplikation und Massendatenübertragung nicht durchgeführt
werden. Die Meldung wird nur am Quellende des Paares angezeigt.

• Angehalten: Maximale Anzahl an Schnappschüssen überschritten

Das Zielvolume enthält bereits die maximale Anzahl an Snapshots und kann keine weiteren Snapshots
replizieren.

• Manuell pausiert

Die lokale Lautstärke wurde manuell pausiert. Die Replikation muss fortgesetzt werden, bevor sie wieder
aufgenommen werden kann.

• Manuelle Fernbedienung pausiert

Die Fernbedienung für die Lautstärkeregelung befindet sich im manuellen Pausenmodus. Manuelles
Eingreifen ist erforderlich, um das pausierte Remote-Volume wieder aufzuheben, bevor die Replikation
fortgesetzt werden kann.

• Fehlkonfiguration angehalten

Warten auf eine aktive Quelle und ein aktives Ziel. Manuelles Eingreifen erforderlich, um die Replikation
fortzusetzen.

• PausedQoS

Das Ziel-QoS konnte die eingehenden E/A-Vorgänge nicht bewältigen. Die Replikation wird automatisch
fortgesetzt. Die Meldung wird nur am Quellende des Paares angezeigt.

• PausedSlowLink

Langsame Verbindung erkannt und Replikation gestoppt. Die Replikation wird automatisch fortgesetzt. Die
Meldung wird nur am Quellende des Paares angezeigt.

• Fehlende Lautstärkeanzeige

Das Zielvolume hat nicht die gleiche Größe wie das Quellvolume.

• PausedXCopy

Es wird ein SCSI XCOPY-Befehl an ein Quellvolume gesendet. Der Befehl muss abgeschlossen sein,
bevor die Replikation fortgesetzt werden kann. Die Meldung wird nur am Quellende des Paares angezeigt.

• Fehlkonfiguration behoben

Es wurde ein dauerhafter Konfigurationsfehler festgestellt. Das Remote-Volume wurde gelöscht oder die
Verbindung wurde getrennt. Eine Korrekturmaßnahme ist nicht möglich; es muss eine neue Paarung
hergestellt werden.
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